



УТВЕРЖДАЮ
Главный врач
КЦЗ «Карауская РБ» Узақо

Голубев В.В.

Техническая спецификация

Лот № 7 Шкаф медицинский металлический

Нормативный документ	
Сроки поставки товара	45 дней
Гарантийный срок товара	36 месяцев
Артикул	Шкаф медицинский металлический с антибактериальной окраской
Количество	21 штук
Техническое описание товара	<p>Шкаф медицинский одностворчатый с выдвигаемыми ящиками</p> <p>Габаритные размеры изделия:</p> <p>Ширина изделия не менее 450 мм, Глубина изделия не менее 400 мм Высота изделия без учета ножек не менее 1870 мм</p> <p>Конструкция изделия должна быть сборно-разборная, которая должна позволять, при необходимости, осуществлять неоднократную сборку и разборку. Конструкция изделия должна состоять из верхнего отделения с полками, которое должно закрываться дверью, и выдвижными ящиками. Каркас изделия должен быть изготовлен из стального листа, который должен быть окрашен высококачественной эпоксидно-полиэфирной порошковой антибактериальной краской, защищенной от царапин. Толщина металлического листа не менее 0,8 мм. Основание изделия изготовлено из металлического листа толщиной не менее 0,8 мм. Основание должно крепиться к боковым стенкам изделия, что обеспечивает дополнительную жесткость конструкции. Верхняя крышка изделия должна быть изготовлена из металлического листа толщиной не</p>

менее 0,8 мм

Верхняя крышка изделия должна присоединяться на защелкивающиеся креплениях без применения дополнительного крепежа. Задняя гладкая (бесшовная) декоративная стенка изделия должна позволять использовать его в качестве перегородки для зонирования помещений (не имеет видимых креплений с наружной стороны). Задняя стенка изделия должна быть изготовлена из металлического листа толщиной не менее 0,8 мм

Задняя стенка должна крепиться к верхней крышке и основанию при помощи четырех специальных цилиндров, которые должны являться частью задней стенки, вставляемых в специальные пазы.

Размеры двери верхнего отделения:

Ширина не менее 370 мм

Высота не менее 880 мм

Дверь отделения должна быть изготовлена из металлического листа толщиной не менее 0,8 мм.

Дверь отделения должна устанавливаться при помощи быстросъемных подпружиненных креплений, которые должны быть изготовлены из прочной оцинкованной стали. Дверь в центральной части должна оборудоваться стеклом. Верхняя крышка и основание изделия должны оборудоваться дублирующими пазами для установки дверки, которые должны позволять расположить дверь как для левостороннего, так и для правостороннего открывания. Система закрывания замка металлической двери должна быть ригельная. Два ригеля должны выдвигаться из верхнего и нижнего торца двери и входить в специальные пазы, которые должны располагаться в крышке и основании изделия. В металлической двери должна быть установлена ручка, имеющая в основании квадрат. противоположную ручку из литого алюминия с интегрированным цилиндрическим замком, связанным с ригельной системой запираания дверки. Дверь отделения должна комплектоваться ключами для запираания в комплекте не менее 2 штук.

Отделение должно оборудоваться полками. Количество полок должно быть не менее 3 штук. Полки должны быть изготовлены из

<p>металлического листа толщиной не менее 0,8 мм. Полки должны устанавливаться на специальные полкодержатели сложной формы, которые должны позволять производить регулировку высоты каждой полки. Полкодержатели должны быть изготовлены из прочной оцинкованной стали.</p> <p>Полки должны регулироваться по высоте с шагом не менее 35 мм.</p> <p>Максимальная безопасная распределенная нагрузка на полку должна быть не менее 30 мм. Изделие должно оборудоваться пятью выдвижными ящиками.</p> <p>Выдвижные ящики должны состоять из боковых стенок, задней стенки и дна</p> <p>Боковые и задняя стенка, дно ящика должны быть изготовлены из металлического листа толщиной не менее 0,8 мм. Ящики должны устанавливаться на телескопические направляющие полного выдвижения.</p> <p>Ящики должны обладать возможностью блокировки движения при помощи центрального замка со складным ключом. Количество ключей центрального замка ящиков должно быть не менее 2 штук.</p> <p>Изделие должно устанавливаться на регулируемые по высоте металлические опоры, с пластиковыми подошвами, предотвращающими повреждение напольного покрытия. Регулируемые опоры должны позволять заполнить правильную установку изделия на неровной поверхности, а также проводить влажную уборку под изделием. Цвет изделия должен быть по RAL 9003.</p> <p>Каждая составляющая изделия упаковывается в индивидуальную полиэтиленовую упаковку, обеспечивающую сохранность изделия от царапин при транспортировке. Упаковка изделия – короб из гофрокартона высокой прочности с последующей обтяжкой короба термоусадочной пленкой.</p> <p>ВОЗМОЖНОСТЬ комплектации изделия колесными опорами из немаркой резины, обеспечивающими плавное движение изделия и предотвращающими повреждение напольного покрытия</p> <p>ВОЗМОЖНОСТЬ комплектации колесными опорами диаметром не</p>	
---	--

	<p>менее 50 мм ВОЗМОЖНОСТЬ комплектации двумя колесными опорами, оборудованными автономными тормозными устройствами, позволяющими зафиксировать изделие в неподвижном положении</p>
--	---

DDP Пункт назначения Адрес: 111000, РК, Костанайская область, Карасуский район, село Карасу, улица Рамазанова, дом 2.